7.C
10. feladatsor

Két gyertyat gydjtunk meg este 8 drakor. A zold 36cm magas és pontosan 24 6ra alatt
ég el teljesen, a pirosrol csak annyit tudunk, hogy 36 6ra alatt ég el. Ejfélre éppen
egyforma magasak lettek. A gyertyak egyenletesen égnek.

Hany cm magas volt a z6ld gyertya éjfélkor?

A piros gyertyanak hanyad része maradt meg éjfélre?

Hany cm volt a piros gyertya eredeti hossza?

Egy egyenlészaru haromszogben az alapon fekvo szdg szogfelezéjének hossza
egyenl6 az alap hosszaval. Mekkorak a haromszog szdgei?

Niki és Miki kartyaznak. A vesztes 1 zsetont ad a nyertesnek az elsé jatékban, 2
zsetont a masodikban, 4 zsetont a harmadikban és igy tovabb, egy adott jatékban
mindig az el6z6 nyeremény dupléjat adja a vesztes a nyertesnek. Niki 601 zsetonnal
ult le jatszani, és a 10. jaték utan az 6sszes zsetonjat elvesztette. Melyik jatékokat
nyerte meg Niki?

A 4 cm oldalu szabalyos haromszdget az oldalaival parhuzamos egyenesekkel 1 cm
oldald szabalyos haromszdgekre bontunk fel. Hany olyan szabalyos haromszdg van,
amelynek cslcsai a létrejott hald racspontjai kdzil valok?

. A % -nek p %-kal csokkentett értéke megegyezik a p szam % részével. Mely pozitiv

p szdmokra lehet igaz az allitas?
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